
t oseei r ani . i r
سیاست شماره  2205 /  ‌‌‌‌  چهارشنبه  27  خرداد   1405  /  2  محرم   1448  /  17   ژوئن   22026

در آستانه فصلی نوین که از آن به عنوان 
»ایرانِ پس از تفاهم« یاد می‌شود، جامعه 
ایران با ترکیبی از بیم‌ها و امیدها به افق پیش 
رو می‌نگرد. امضای تفاهم‌نامه میان ایران 
و ایالات متحده در روز جمعه ۲۹ خرداد، نه 
تنها به معنای پایان یک دوره تنش نظامی صد 
و بیست روزه، بلکه به مثابه نقطه عطفی در 
تاریخ معاصر کشور تلقی می‌شود که ضرورت 
بازنگری در ساختارهای داخلی را بیش از هر 
زمان دیگری برجسته کرده است. در حالی که 
صدای دیپلماسی بر غرش موشک‌ها غلبه 
یافته، تحلیل‌گران بر این باورند که پایداری 
این آرامش و تبدیل آن به یک »صلح فراگیر«، 
مستلزم فراتر رفتن از معادلات صرفاً خارجی 
و ورود به عرصه اصلاحات عمیق داخلی است. 

بزنگاه تاریخی 
و ضرورت پارادایم‌شیفت

هگل در مقوله پدیدارشناسی روح معتقد 
است: »در فرآیندهای تاریخی و فلسفی، 
لحظاتی وجود دارند که در آن‌ها تضادها 
و تناقضات به نقطه‌ای می‌رسند که نیاز به 
تغییر و تحول دارند. این لحظه می‌تواند 
نقطه عطفی باشد که در آن یک نظام فکری یا 
اجتماعی به چالش کشیده می‌شود.« به نظر 
می‌رسد ایران امروز دقیقاً در چنین لحظه‌ای 
ایستاده است؛ جایی که تفاهم خارجی باید 
با آشتی ملی در داخل پیوند بخورد تا از یک 
»توقف موقت جنگ« به یک »توسعه پایدار« 

گذار کند.
یدالله کریمی‌پور، تحلیلگر سیاسی، با 
نگاهی راهبردی به این مقطع می‌نویسد: 
»جمهوری اسلامی طی ۴۷ سال حاکمیت 
خود بر ایران، در عرصه سیاست خارجی‌، 
تنها دو تصمیم استراتژیک در جهت منافع 
ملی اتخاذ کرده است: نخست، پذیرش 
قطعنامه ۵۹۸ شورای امنیت و پایان دادن 

به ۸ سال جنگ فرساینده؛ و دوم، پذیرش 
اصولی تفاهم و توافق با ایالات متحده آمریکا 
که قرار است جمعه ۲۹ خرداد به امضا 
برسد.« او با اشاره به تجربه‌های گذشته 
هشدار می‌دهد که تصمیم اول می‌توانست 
سرآغاز بالندگی باشد اما اصرار بر اهداف 
فرسایشی، پتانسیل‌های توسعه را از بین برد. 
کریمی‌پور می‌پرسد: »آیا این بار واقعاً تن به 
یک پارادایم‌شیفت )تغییر الگو( در نگاه خود 

به جهان داده است؟«
این پرسش، هسته مرکزی دغدغه‌های 
نخبگانی است که معتقدند بدون تغییر در 
نگاه به حکمرانی داخلی، دستاوردهای 
دیپلماتیک لرزان خواهد بود. مسعود 
پزشکیان، رئیس‌جمهور، نیز با درک این 
ضرورت بر پیوند میان داخل و خارج تأکید 
کرده و گفته است: »سرمایه اجتماعی و 
همراهی مردم بزرگ‌ترین پشتوانه امنیت و 
پیشرفت کشور است. هرچه انسجام داخلی 
بیشتر باشد، قدرت دفاع از حقوق ملت در 

مذاکرات افزایش می‌یابد.«

شکاف‌های اجتماعی 
و بحران سرمایه عمومی

واقعیت‌های میدانی نشان می‌دهد 
که جامعه ایران پس از پشت سر گذاشتن 
فشارهای سنگین، با نوعی فرسایش در 
اعتماد عمومی روبروست. محمد بطحایی، 
معاون وزیر کشور، با لحنی هشدارآمیز در 
این باره می‌گوید: »یک زنگ خطر جدی 
برای کشور ما بحث سرمایه اجتماعی است. 
سرمایه اجتماعی در ۱۰ سال گذشته نزولی 
بوده و ۱۰ درصد کاهش پیدا کرده است. 
اعتماد مردم به کارآمدی حکمرانی دارد 
کاهش پیدا می‌کند اما مناسبات بین مردم به 

عنوان یک جایگزین درحال افزایش است.«
این کاهش اعتماد، ریشه در شکافی 
دارد که میان »گفتار سیاستی« و »واقعیت 
زیسته« مردم شکل گرفته است. در حالی که 
بابک نگاهداری، رئیس مرکز پژوهش‌های 
مجلس، معتقد است »براساس مطالعات 
مراکز افکارسنجی، سرمایه اجتماعی و 
اعتماد عمومی به حدود ۷۰ درصد بازگشته 
است«، اما جواد کاشی، استاد علوم سیاسی، 
نگاهی انتقادی‌تر دارد. او می‌گوید: »اگر ما 
امروز اجتماعی داریم که در آستانه جنگ 
داخلی است و نفرت مضمون اصلی آن است، 
مقصر اپوزیسیون و پوزیسیونی هستند که 
سرمایه اجتماعی را به شکلی بی‌رویه به هدر 

می‌دهند.«
در این میان، حزب اعتماد ملی در نامه‌ای 
به رئیس‌جمهور بر لزوم اقدامات ملموس 
تأکید کرده و آورده است: »امروز جامعه ایران 
بیش از هر زمان دیگر به امید نیاز دارد؛ امیدی 
که نه در سخن، بلکه در تصمیم‌های ملموس و 
اعتمادآفرین متجلی می‌شود. باور ما این است 

که گفتمان وفاق ملی، اگر در عرصه عمل با 
گشایش سیاسی، عدالت اجتماعی، مبارزه 
با فساد، جلب مشارکت نخبگان و پذیرش 
بیشتر تنوع اجتماعی همراه شود، می‌تواند 
به مهم‌ترین سرمایه دولت و کشور در عبور از 

دشواری‌های کنونی تبدیل گردد.«

اقتصاد؛  از بیانیه‌های سیاسی
تا سفره مردم

تفاهم با جهان زمانی برای شهروند ایرانی 
معنا پیدا می‌کند که آثار آن در معیشت 
روزمره لمس شود. پیمان مولوی، کارشناس 
اقتصادی، سناریوهای متفاوتی را برای آینده 
ترسیم می‌کند. او معتقد است اگر تفاهم به 
لغو کامل تحریم‌ها منجر شود، بازار می‌تواند 
کاهش ۲۰ درصدی نرخ دلار را تجربه کند. 
وی در عین‌حال هشدار می‌دهد: »در حالتی 
که توافق انجام شود اما آثار آن در اقتصاد واقعی 
محدود باشد، یعنی چشم‌انداز همچنان 
مبهم بماند، مشکلات ساختاری بودجه حل 
نشود، ارزهای خانگی وارد بازار نشوند و نظام 
چندنرخی ارز نیز ادامه پیدا کند، شرایط 
متفاوت خواهد بود.« او حتی احتمال رشد 
تورم به بالای ۱۰۰ درصد را در صورت عدم 

قطعیت‌های آینده مطرح می‌کند.
جعفر بخشی‌بی‌نیاز، روزنامه‌نگار، به 
جنبه‌های روانی و اجتماعی این گشایش 
اقتصادی می‌پردازد: »مسئله اصلی امروز این 
نیست که توافقی امضا می‌شود یا نه؛ مسئله 
این است که زندگی مردم در فاصله میان پایان 
تنش و آغاز گشایش واقعی چه سرنوستی پیدا 
می‌کند. مردم با شعار توافق زندگی نمی‌کنند. 
مردم با قیمت نان، اجاره، دارو، حمل‌ونقل، 
درآمد ثابت و امنیت شغلی سر و کار دارند.« او 
تأکید می‌کند که بازسازی پس از بحران، تنها 
بازسازی ساختمان‌ها نیست، بلکه »بازسازی 

اعتماد عمومی« است.
حسین حقگو، کارشناس سیاسی نیز بر 
این باور است که حل مشکلات اقتصادی جز 

با گشودن مسیری نو برای همکاری مردم و 
نظام حکمرانی ممکن نیست. او می‌نویسد: 
»سیاست‌های پولی، ارزی، تجاری و مالی 
می‌بایست به گونه‌ای تنظیم شود که زمینه 
رانت‌جویی و فساد را از بین ببرد و از سوی دیگر 
بهره‌مندی نهادهایی متوقف شود که با وجود 
گسترش هشداردهنده فقر همگانی، خارج از 
کنترل و نظارت تعریف‌شده و بدون شفافیت، 

از منابع عمومی تغذیه می‌شوند.«

ضرورت آشتی ملی 
و اصلاحات ساختاری

بسیاری از ناظران معتقدند که پایان 
جنگ فیزیکی باید با پایان »جنگ‌های 
داخلیِ سیاسی« همراه شود. فاضل میبدی، 
فعال سیاسی، با ابراز خشنودی از تفاهم‌نامه، 
خواستار گام‌های بلندتر در داخل شده و 
می‌گوید: »وقت آنست که با عفو عمومی برای 
داخل و خارج زمینه آشتی ملی فراهم شود. 
تعامل با دنیا برقرار گردد. اقتصاد کشور از این 
وضع به درآید.« احمد زیدآبادی، روزنامه‌نگار 
نیز با نگاهی به عملکرد دستگاه قضایی کشور 
به اهمیت آرامش در جامعه تاکید می‌کند و 
می‌نویسد: »از رئیس قوه قضائیه و همینطور 
شورای عالی امنیت ملی تقاضا می‌شود که 
دستور دهند در دو ماهه محرم و صفر هیچ 
حکم اعدامی صادر و اجرا نشود و بعد از آن 
هم سازوکار شفاف‌تر و حقوق‌پسندتری 
برای محاکمات در نظر گرفته شود. امیدوارم 
سطحی از این ضبط‌النفس را مسئولان 
قضایی هم رعایت کنند تا مردم روزشان را با 
شنیدن خبرهای استرس‌زا و ناراحت‌کننده 

آغاز نکنند.«
محمد مهدی شهریاری، نماینده مجلس 
در گفت‌وگو با ایرنا، تفاهم اخیر را نتیجه اتحاد 
مردم و مسئولان دانسته و تأکید می‌کند: 
»ایجاد گشایش‌های سیاسی و رسانه‌ای، 
تقویت گفت‌وگوی ملی و استفاده از ظرفیت 
همه جریان‌های دلسوز کشور، به افزایش 
سرمایه اجتماعی و کارآمدی نظام حکمرانی 
کمک خواهد کرد. اصلاحات در حوزه‌های 
سیاسی، اقتصادی و فرهنگی باید با هدف 

ارتقای رفاه عمومی، افزایش امید اجتماعی و 
بازگشت سیاستگذاری‌ها به مدار توسعه ملی 

دنبال شود.«
اسحاق جهانگیری، معاون اول 
رئیس‌جمهور در دولت دوازدهم، در بیانیه‌ای 
این تفاهم را »آغاز فصلی نوین در سیاست 
خارجی و داخلی« خوانده و از همه نهادها و 
جریان‌ها خواسته است که »با همه تفاوت‌ها 
و تمایزها یک زبان و یکپارچه از این اقدام 
افق‌گشا و تاریخی حمایت کنند.« او این تفاهم 
را بستری برای حل بحران‌های اقتصادی 
و اجتماعی می‌داند که نیازمند اهتمام به 

بازسازی همه جانبه است.

چالش تندروی و صیانت از توافق
یکی از بزرگ‌ترین موانع در مسیر »ایرانِ 
فردا«، مقاومت جریان‌هایی است که منافع 
خود را در تداوم وضعیت فوق‌العاده می‌بینند. 
رضا غبیشاوی، روزنامه‌نگار در تحلیلی 
می‌نویسد: »دلواپسان و تندروهای داخلی، 
بازنده بزرگ توافق هستند. فشار و توهین 
و تهدید آن‌ها نتیجه‌ای نداد و حکومت/

دولت، منافع مردم و کشور را بر منافع اقلیت 
تندرو، عقلانیت را بر احساسات و تدبیر را 
بر شتاب‌زدگی ترجیح داد.« او معتقد است 
که جنگ یک استثناست و »عجیب آنکه 
دلواپسان، علاقه‌مند تبدیل استثنا به قاعده 

و استمرار غیرعادی‌اند.«
جعفر بخشی‌بی‌نیاز، روزنامه‌نگار نیز 
هشدار می‌دهد که سرنوشت تندروها 
موضوعی فرعی نیست: »هر توافقی که 
هزینه سیاسی انزوا و ماجراجویی را آشکار 
کند، طبیعتاً مقاومت کسانی را برمی‌انگیزد 
که از تداوم بحران سود می‌برند. این جریان‌ها 
معمولاً در فضای پس از بحران فعال‌تر 
می‌شوند چون می‌کوشند هر نوع مصالحه 
را تسلیم و هر نوع گشایش را تهدید معرفی 
کنند.« بنابراین، حفاظت از توافق در برابر 
تخریب‌های داخلی، به اندازه خودِ مذاکرات 

اهمیت یافته است.
اسکندر مؤمنی، وزیر کشور، بر این باور 
است که تداوم راه شهدا در گرو »هوشیاری 

در برابر توطئه دشمنان، حفظ اتحاد مقدس 
و تلاش شبانه‌روزی برای خدمت به مردم و 
تقویت سرمایه اجتماعی نظام است.« این 
سخنان نشان‌دهنده رویکردی است که 
می‌کوشد مفاهیم ارزشی را با ضرورت‌های 

روز اجتماعی پیوند بزند.

به سوی حکمرانی منسجم
ایران در آستانه عصر جدیدی قرار دارد؛ 
عصری که در آن »نااطمینانی ساختاری« باید 
جای خود را به شفافیت و پیش‌بینی‌پذیری 
بدهد. تحلیل‌های ناظر بر وضعیت حکمرانی 
نشان می‌دهد که کاهش اعتماد عمومی 
صرفاً به متغیرهای اقتصادی مربوط نیست، 
بلکه ریشه در کیفیت ارتباط میان دولت و 
جامعه دارد. موفقیت در »ایرانِ فردا« در گرو 
هم‌زمانی سه مؤلفه اساسی است: انسجام در 
گفتار سیاسی، هماهنگی در کنش اجرایی، 

و شفافیت در انتقال پیام به افکار عمومی.
رضا غبیشاوی در جمع‌بندی خود 
می‌نویسد: »برنده بزرگ، جامعه و مردم‌اند 
که زخمی از این جنگ بیرون آمده‌اند و 
حالا امیدوار به آینده‌ای بدون بمباران، 
چشم‌انتظار توسعه و رفاه‌اند. با پایان جنگ، 
زمان گشایش سیاسی، اقتصادی، اجتماعی 
و فرهنگی برای عبور از چالش‌ها و تهدیدات 

رسیده است.«
پرسش بنیادین این است که آیا 
سیاست‌گذاران از فرصت فراهم شده برای 
اصلاحات ساختاری استفاده خواهند کرد یا 
خیر؟ اگر نتیجه توافق به سفره مردم نرسد 
و تندروها همچنان بتوانند فضای کشور 
را گروگان بگیرند، تفاهم تنها یک »توقف 
موقت« خواهد بود. اما اگر این مسیر با آشتی 
ملی، عفو عمومی و گشایش‌های اجتماعی 
همراه شود، می‌توان امیدوار بود که »ساعت 
دل ایرانیان در هر جای دنیا، به وقت ایران 
بتپد« و توسعه ملی به واقعیتی ملموس تبدیل 
شود. زمان آن فرا رسیده است که عقلانیت و 
تدبیر، نه فقط در میز مذاکره، بلکه در خیابان‌ها 
و نهادهای داخلی نیز حاکم شود تا انسجام 
پایدار جایگزین شکاف‌های فرساینده گردد.

قالیباف: 
 اشغالگران باید از جنوب لبنان 

عقب‌نشینی کنند
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: جنگ باید در تمام جبهه‌ها از 
جمله لبنان پایان یابد و اشغالگران باید از مناطق اشغالی عقب روند و مردم 
جنوب لبنان با عزت و افتخار به خانه و کاشانه خود بازگردند.  به گزارش 
ایرنا، محمدباقر قالیباف در تماس تلفنی نبیه بری، رئیس مجلس لبنان، 
افزود: پیروزی‌های مقاومت متعلق به جهان اسلام و حاصل جانفشانی 
شهداست. رئیس مجلس لبنان نیز در این تماس تلفنی، از تلاش 
جمهوری اسلامی ایران بابت پیگیری توقف جنگ علیه لبنان تقدیر و از 
نقش قالیباف در به نتیجه رساندن مذاکرات به طور ویژه تشکر کرد. نبیه 
بری با تسلیت آغاز ایام عزای حسینی در محرم، گفت: روح مقاومت از 

مجاهدت حضرت اباعبدالله الحسین)ع( سرچشمه می‌گیرد.
    

سوئیس؛ محل امضای تفاهم 
میان ایران و آمریکا 

وزارت خارجه سوئیس با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد که این کشور 
میزبان مراسم امضای تفاهم نامه میان ایران و آمریکا خواهد بود. برخی 
منابع مدعی‌اند تفاهم نامه دیجیتالی میان ایران و آمریکا به امضا رسید 
و روز جمعه تفاهم‌نامه اصلی در ژنو سوییس با حضور رهبران سیاسی 
دو کشور و حضور میانجی‌ها به امضا خواهد رسید. به گزارش فرارو،   
وزارت خارجه سوئیس با انتشار بیانیه‌ای  تایید کرد که مراسم امضای 
توافق‌نامه میان ایالات متحده و جمهوری اسلامی ایران روز جمعه برگزار 
خواهد شد. در ادامه این بیانیه نیز آمده است: »این مراسم در مجتمع 
»بورگن‌اشتوک« )Bürgenstock( در سوئیس میزبانی می‌شود.«

    
قدردانی دبیر کل جنبش حزب‌الله  از ایران

دبیرکل جنبش حزب‌الله لبنان در پیامی به رئیس مجلس شورای 
اسلامی ایران، به نمایندگی از طرف مقاومت، حزب‌الله و مردم لبنان 
از جمهوری اسامی ایران قدردانی کرد. به گزارش ایرنا به نقل از 
شبکه المنار، »نعیم قاسم« در پیام مکتوب خود خطاب به »محمد 
باقر قالیباف« رئیس مجلس شورای اسلامی ایران ضمن قدردانی از 
جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد که حمایت‌های ایران از لبنان بدون 
هیچ چشمداشتی است. در این پیام آمده است: شما بارقه امیدِ یگانه و 
کارآمد برای قطع دست تجاوزگری اسرائیل و آمریکا علیه لبنان را به 
حقیقتی تبدیل کردید که به جهان ثابت کرد ایران، یاور حق، مقاومت و 
مستضعفان است. اگر دیگران نیز راه ایران را در پیش می‌گرفتند، آمریکا 
و اسرائیل این‌چنین سرکشی نمی‌کردند و اشغالگری صهیونیستی تا به 

امروز بر سینه سرزمین فلسطین و قدس سنگینی نمی‌کرد.
    

قطر: 
در نشست آتی ژنو نماینده داریم

وزارت امور خارجه قطر با بیان اینکه »قطر در نشست آتی ژنو 
نماینده خواهد داشت« ، گفت:»ما به نزدیک کردن دیدگاه‌های 
بین تهران و واشنگتن برای دستیابی به توافق کمک کردیم.  ماجد 
الانصاری، اظهار کرد: امنیت کشور قطر و کشور‌های حاشیه خلیج 
فارس در رأس اولویت مذاکرات و تلاش‌های دیپلماتیک قرار داشت. 
بر اساس گزارش شبکه العربی، وی در ادامه افزود در این مذاکرات 

پیامد‌های بستن تنگه هرمز در نظر گرفته شده است.
    

چین: 
مرحله بعدی مذاکرات دشوارتر است

وزیر خارجه چین در گفت‌وگویی تلفنی که پیش از امضای 
احتمالی تفاهم‌نامه میان ایران و آمریکا در ۱۹ ژوئن انجام شد، اعلام 
کرد که دور بعدی مذاکرات احتمالا از مرحله نخست پیچیده‌تر و 
دشوارتر خواهد بود.  وانگ یی ، در گفت‌وگوی تلفنی با اسحاق دار، 
وزیر امور خارجه پاکستان، همچنین بر ضرورت حمایت نهادهای 
بین‌المللی از روند گفت‌وگوها تأکید کرد و گفت شورای امنیت سازمان 
ملل متحد می‌تواند نقش پررنگ‌تری در پشتیبانی از این مذاکرات 
ایفا کند. بر اساس بیانیه وزارت امور خارجه چین، دو طرف در این 
تماس تلفنی درباره آخرین تحولات مرتبط با مذاکرات ایران و آمریکا 
و راه‌های تداوم روند دیپلماتیک تبادل نظر کردند. همچنین پکن از 
آمادگی خود برای همکاری با اسلام‌آباد در راستای پیشبرد تلاش‌های 

صلح و کاهش تنش‌ها در خاورمیانه و منطقه خلیج فارس خبر داد.
    

اتحادیه اروپا: آماده‌ایم از توافق 
ایران و آمریکا حمایت کنیم

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا با تکرار استقبال بروکسل 
از توافق ایران و آمریکا اعلام کرد که این اتحادیه آماده است از مرحله 
بعدی این روند دیپلماتیک برای تقویت ثبات منطقه‌ای حمایت 
کند. کایا کالاس دیروزطی سخنانی در پارلمان اروپا گفت: در دو 
روز گذشته، زمینه‌هایی برای خوش‌بینی محتاطانه درباره وضعیت 
خاورمیانه شکل گرفته است. اعلام توافق میان ایالات متحده و 
ایران برای پایان دادن به جنگ و بازگشایی تنگه هرمز می‌تواند یک 
نقطه عطف باشد. وی افزود: این توافق ظرفیت آن را دارد که فضا را 
برای گفت‌و‌گو‌های عمیق‌تر درباره سایر مسائل مهم، از جمله برنامه 

هسته‌ای ایران و ثبات منطقه‌ای، فراهم کند. 

آیا پایان تنش‌های نظامی به معنای آغاز آرامش در جامعه است؟روی موج کوتاه

سفره‌های مردم، سنگ محک »توافق«
طهمورث گیلانی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 21911۳۳

برابر رای بشماره 140560318005001740 مورخه 1405/02/21 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بامعارض مهدی سامانی فرزند احمد به شماره شناسنامه 0 
از _نسبت به ششدانگ یك قطعه زمین مشتمل بر بنا  کد ملی 6300061231 صادره 
به مساحت 113/68 مترمربع به شماره پاک 2933 مفروز و مجزی شده از14 فرعی از 
21 اصلی واقع در قریه بوجائیه لاهیجان بخش 14 گیان به نشانی :لاهیجان _روستای 
بوجائیه از مالکیت رجبعلی نبی پور تأیید و محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 130/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/12     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/27

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

م الف 1۳92
برابر رای شماره 140560316014002696 مورخ 1405/03/05  هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبنی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای/ خاتم مصطفی مهدی آبادی فرزند فتح الله بشماره شناسنامه 379 صادره از کرمانشاه ششدانگ 
مغازه به مساحت 101 متر مربع در قسمتی از پاک شماره فرعی از 11 و 19 اصلی واقع در کرمانشاه بخش سه حومه 
به آدرس دیزل آباد خیابان نمایشگاه داران فروشگاه لاستیك مهدی آبادی خریداری از زارعین صاحب نسق اولیه محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 

نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/12     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/27

شهریار خدری - رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2195728
اول / هیات   140460324004002441 شماره  راي  برابر 
ــي اراضي و  ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی دوم موضوع قان
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ــي  ــارض متقاض ــه بامع ــات مالکان ــوج تصرف ــك خورم ــت مل ثب
آقاي بهمنیار عباسي وحدت فرزند محمد بشماره 
شناسنامه 353 صادره از ایران در  شش دانگ یك قطعه 
ــاک  ــع پ ــاحت 51094.14 مترمرب ــه مس ــي ب ــن مزروع زمی
ــاک  ــده از پ ــروز و مجزي ش ــي مف ــي از 2217 اصل 326 فرع
2217 اصلي  واقع در درویشی محرز گردیده است.لذا به 
ــه 15 روز  ــه فاصل ــت ب ــب در دو نوب منظور اطاع عموم مرات
آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایي تقدیم نمایند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/12   
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/27

عیسي رضایي - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان دشتي

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
به استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 14 قانون ثبت تحدید 
حدود اختصاصی پاک 1149 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان – 
روستای گل گل علیا که از طرف آقای رضا دانایی زاده در یکباب خانه 
به مساحت 257.54 مترمربع درخواست ثبت بعمل آمده در مورخ 
1405/04/17 ساعت 10 روز چهارشنبه عملیات تحدید حدود انجام 
خواهد گرفت. بدینوسیله به اطاع مجاورین و مستدعی ثبت میرساند 
در تاریخ تعیین شده در محل حضور به هم رسانید در صورت عدم 
حضور مستدعی ثبت یا نماینده قانونی وی تحدید حدود طبق ماده 
15 قانون ثبت با حدود اظهار شده از طرف مجاورین بعمل خواهد 
آمد و اعتراض مجاورین نیز برابر ماده 20 قانون مذکور از تاریخ تنظیم 

صورتمجلس تحدید حدود ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد.
 تاریخ انتشار: 1405/03/27

یعقوب سرخی رییس اداره ثبت اسناد و املاک آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 21911۳۳

برابر رای بشماره 140560318005001740 مورخه 1405/02/21 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بامعارض مهدی سامانی فرزند احمد به شماره شناسنامه 0 
از _نسبت به ششدانگ یك قطعه زمین مشتمل بر بنا  کد ملی 6300061231 صادره 
به مساحت 113/68 مترمربع به شماره پاک 2933 مفروز و مجزی شده از14 فرعی از 
21 اصلی واقع در قریه بوجائیه لاهیجان بخش 14 گیان به نشانی :لاهیجان _روستای 
بوجائیه از مالکیت رجبعلی نبی پور تأیید و محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 130/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/12     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/27

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

م الف 1۳92
برابر رای شماره 140560316014002696 مورخ 1405/03/05  هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبنی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای/ خاتم مصطفی مهدی آبادی فرزند فتح الله بشماره شناسنامه 379 صادره از کرمانشاه ششدانگ 
مغازه به مساحت 101 متر مربع در قسمتی از پاک شماره فرعی از 11 و 19 اصلی واقع در کرمانشاه بخش سه حومه 
به آدرس دیزل آباد خیابان نمایشگاه داران فروشگاه لاستیك مهدی آبادی خریداری از زارعین صاحب نسق اولیه محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 

نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/12     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/27

شهریار خدری - رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2195728
اول / هیات   140460324004002441 شماره  راي  برابر 
ــي اراضي و  ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی دوم موضوع قان
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ــي  ــارض متقاض ــه بامع ــات مالکان ــوج تصرف ــك خورم ــت مل ثب
آقاي بهمنیار عباسي وحدت فرزند محمد بشماره 
شناسنامه 353 صادره از ایران در  شش دانگ یك قطعه 
ــاک  ــع پ ــاحت 51094.14 مترمرب ــه مس ــي ب ــن مزروع زمی
ــاک  ــده از پ ــروز و مجزي ش ــي مف ــي از 2217 اصل 326 فرع
2217 اصلي  واقع در درویشی محرز گردیده است.لذا به 
ــه 15 روز  ــه فاصل ــت ب ــب در دو نوب منظور اطاع عموم مرات
آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایي تقدیم نمایند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/12   
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/27

عیسي رضایي - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان دشتي

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
به استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 14 قانون ثبت تحدید 
حدود اختصاصی پاک 1149 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان – 
روستای گل گل علیا که از طرف آقای رضا دانایی زاده در یکباب خانه 
به مساحت 257.54 مترمربع درخواست ثبت بعمل آمده در مورخ 
1405/04/17 ساعت 10 روز چهارشنبه عملیات تحدید حدود انجام 
خواهد گرفت. بدینوسیله به اطاع مجاورین و مستدعی ثبت میرساند 
در تاریخ تعیین شده در محل حضور به هم رسانید در صورت عدم 
حضور مستدعی ثبت یا نماینده قانونی وی تحدید حدود طبق ماده 
15 قانون ثبت با حدود اظهار شده از طرف مجاورین بعمل خواهد 
آمد و اعتراض مجاورین نیز برابر ماده 20 قانون مذکور از تاریخ تنظیم 

صورتمجلس تحدید حدود ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد.
 تاریخ انتشار: 1405/03/27

یعقوب سرخی رییس اداره ثبت اسناد و املاک آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 21911۳۳

برابر رای بشماره 140560318005001740 مورخه 1405/02/21 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بامعارض مهدی سامانی فرزند احمد به شماره شناسنامه 0 
از _نسبت به ششدانگ یك قطعه زمین مشتمل بر بنا  کد ملی 6300061231 صادره 
به مساحت 113/68 مترمربع به شماره پاک 2933 مفروز و مجزی شده از14 فرعی از 
21 اصلی واقع در قریه بوجائیه لاهیجان بخش 14 گیان به نشانی :لاهیجان _روستای 
بوجائیه از مالکیت رجبعلی نبی پور تأیید و محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 130/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/12     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/27

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

م الف 1۳92
برابر رای شماره 140560316014002696 مورخ 1405/03/05  هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبنی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای/ خاتم مصطفی مهدی آبادی فرزند فتح الله بشماره شناسنامه 379 صادره از کرمانشاه ششدانگ 
مغازه به مساحت 101 متر مربع در قسمتی از پاک شماره فرعی از 11 و 19 اصلی واقع در کرمانشاه بخش سه حومه 
به آدرس دیزل آباد خیابان نمایشگاه داران فروشگاه لاستیك مهدی آبادی خریداری از زارعین صاحب نسق اولیه محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 

نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/12     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/27

شهریار خدری - رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2195728
اول / هیات   140460324004002441 شماره  راي  برابر 

ــي اراضي و  ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی دوم موضوع قان
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ــي  ــارض متقاض ــه بامع ــات مالکان ــوج تصرف ــك خورم ــت مل ثب
آقاي بهمنیار عباسي وحدت فرزند محمد بشماره 
شناسنامه 353 صادره از ایران در  شش دانگ یك قطعه 
ــاک  ــع پ ــاحت 51094.14 مترمرب ــه مس ــي ب ــن مزروع زمی
ــاک  ــده از پ ــروز و مجزي ش ــي مف ــي از 2217 اصل 326 فرع
2217 اصلي  واقع در درویشی محرز گردیده است.لذا به 
ــه 15 روز  ــه فاصل ــت ب ــب در دو نوب منظور اطاع عموم مرات
آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایي تقدیم نمایند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/12   
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/27

عیسي رضایي - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان دشتي

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
به استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 14 قانون ثبت تحدید 
حدود اختصاصی پاک 1149 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان – 
روستای گل گل علیا که از طرف آقای رضا دانایی زاده در یکباب خانه 
به مساحت 257.54 مترمربع درخواست ثبت بعمل آمده در مورخ 
1405/04/17 ساعت 10 روز چهارشنبه عملیات تحدید حدود انجام 
خواهد گرفت. بدینوسیله به اطاع مجاورین و مستدعی ثبت میرساند 
در تاریخ تعیین شده در محل حضور به هم رسانید در صورت عدم 
حضور مستدعی ثبت یا نماینده قانونی وی تحدید حدود طبق ماده 
15 قانون ثبت با حدود اظهار شده از طرف مجاورین بعمل خواهد 
آمد و اعتراض مجاورین نیز برابر ماده 20 قانون مذکور از تاریخ تنظیم 

صورتمجلس تحدید حدود ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد.
 تاریخ انتشار: 1405/03/27

یعقوب سرخی رییس اداره ثبت اسناد و املاک آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان 
شناسه آگهی: 21911۳۳

برابر رای بشماره 140560318005001740 مورخه 1405/02/21 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بامعارض مهدی سامانی فرزند احمد به شماره شناسنامه 0 
از _نسبت به ششدانگ یك قطعه زمین مشتمل بر بنا  کد ملی 6300061231 صادره 
به مساحت 113/68 مترمربع به شماره پاک 2933 مفروز و مجزی شده از14 فرعی از 
21 اصلی واقع در قریه بوجائیه لاهیجان بخش 14 گیان به نشانی :لاهیجان _روستای 
بوجائیه از مالکیت رجبعلی نبی پور تأیید و محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 130/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/12     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/27

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

م الف 1۳92
برابر رای شماره 140560316014002696 مورخ 1405/03/05  هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبنی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بامعارض متقاضی آقای/ خاتم مصطفی مهدی آبادی فرزند فتح الله بشماره شناسنامه 379 صادره از کرمانشاه ششدانگ 
مغازه به مساحت 101 متر مربع در قسمتی از پاک شماره فرعی از 11 و 19 اصلی واقع در کرمانشاه بخش سه حومه 
به آدرس دیزل آباد خیابان نمایشگاه داران فروشگاه لاستیك مهدی آبادی خریداری از زارعین صاحب نسق اولیه محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 

نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/12     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/03/27

شهریار خدری - رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 2195728
اول / هیات   140460324004002441 شماره  راي  برابر 
ــي اراضي و  ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی دوم موضوع قان
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ــي  ــارض متقاض ــه بامع ــات مالکان ــوج تصرف ــك خورم ــت مل ثب
آقاي بهمنیار عباسي وحدت فرزند محمد بشماره 
شناسنامه 353 صادره از ایران در  شش دانگ یك قطعه 
ــاک  ــع پ ــاحت 51094.14 مترمرب ــه مس ــي ب ــن مزروع زمی
ــاک  ــده از پ ــروز و مجزي ش ــي مف ــي از 2217 اصل 326 فرع
2217 اصلي  واقع در درویشی محرز گردیده است.لذا به 
ــه 15 روز  ــه فاصل ــت ب ــب در دو نوب منظور اطاع عموم مرات
آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایي تقدیم نمایند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/12   
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/27

عیسي رضایي - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان دشتي

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
به استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 14 قانون ثبت تحدید 
حدود اختصاصی پاک 1149 فرعی از 25 اصلی واقع در آبدانان – 
روستای گل گل علیا که از طرف آقای رضا دانایی زاده در یکباب خانه 
به مساحت 257.54 مترمربع درخواست ثبت بعمل آمده در مورخ 
1405/04/17 ساعت 10 روز چهارشنبه عملیات تحدید حدود انجام 
خواهد گرفت. بدینوسیله به اطاع مجاورین و مستدعی ثبت میرساند 
در تاریخ تعیین شده در محل حضور به هم رسانید در صورت عدم 
حضور مستدعی ثبت یا نماینده قانونی وی تحدید حدود طبق ماده 
15 قانون ثبت با حدود اظهار شده از طرف مجاورین بعمل خواهد 
آمد و اعتراض مجاورین نیز برابر ماده 20 قانون مذکور از تاریخ تنظیم 

صورتمجلس تحدید حدود ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد.
 تاریخ انتشار: 1405/03/27

یعقوب سرخی رییس اداره ثبت اسناد و املاک آبدانان

پایداری تفاهم خارجی در گرو 
آشتی ملی و گشایش‌های جدی 

در فضای سیاسی و اجتماعی 
داخل کشور است. بدون 

بازسازی اعتماد عمومی و اعطای 
آزادی‌های مدنی، دستاوردهای 

دیپلماتیک نمی‌توانند به 
انسجامی پایدار و همه‌جانبه 
منجر شوند. سیاست‌گذاران 

باید بدانند که عبور از بحران‌های 
پیش رو، مستلزم پیوندی 

عمیق میان مطالبات جامعه و 
تصمیمات کلان حاکمیتی است

تفاهم با جهان زمانی برای 
شهروندان معنا پیدا می‌کند 
که آثار ملموس آن در سفره 

و معیشت روزمره آن‌ها 
دیده شود. اگر گشایش‌های 

اقتصادی به بهبود قدرت خرید 
و مهار واقعی تورم نینجامد، امید 

اجتماعی به سرعت جای خود 
را به فرسایش بیشتر خواهد 

داد. صلح واقعی نه در بیانیه‌های 
سیاسی، بلکه در ثبات بازار و 

بازگشت حس امنیت به زندگی 
عادی مردم تعریف می‌شود

رئیس‌جمهور با بیان اینکه رخدادهای اجتماعی دی‌ماه 
سال گذشته قابل پیشگیری بود، گفت: بخش قابل توجهی از 
کسانی که در این رخدادها حضور داشتند، با آسیب‌هایی همچون 
بیکاری، محرومیت درگیر بودند. اگر در گذشته می‌توانستیم 
زمینه‌های شکل‌گیری این آسیب‌ها را شناسایی و مدیریت کنیم، 

بسیاری از این مسائل بروز نمی‌یافت.
به گزارش ایسنا، نشست وبیناری هماهنگی اجرای فاز 
نخست برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع در ۲۵ شهرستان 
کشور با حضور مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور، رؤسای 
دانشگاه‌های علوم پزشکی و مسئولان استانی حوزه بهداشت 

و درمان برگزار شد.
در این نشست، رئیس‌جمهور ضمن دریافت گزارش آخرین اقدامات ستاد مرکزی برنامه پزشکی 
خانواده و نظام ارجاع و همچنین گزارش عملکرد شهرستان‌های مجری، بر 
ضرورت تسریع، انسجام‌بخشی و ارتقای اثربخشی اجرای این طرح ملی 
تأکید کرد و رهنمودها و دستورات لازم را برای تحقق هرچه موفق‌تر اهداف 

برنامه ارائه داد.

 بخش عمده‌ای از معضلات جامعه، با حوزه سلامت 
پیوندی مستقیم دارد

پزشکیان در سخنانی با قدردانی از تلاش‌ها و پیگیری‌های انجام‌شده در 
مسیر استقرار این برنامه، اظهار داشت: امید ما برای حل بخش قابل توجهی 
از مسائل و چالش‌های حوزه سلامت و همچنین بسیاری از مسائل اجتماعی 

کشور به ظرفیت عظیم دانشگاه‌های علوم پزشکی و نظام سلامت 
بازمی‌گردد. امروز بخش عمده‌ای از معضات جامعه، اعم از 
سلامت اجتماعی، سلامت اقتصادی و سایر ابعاد رفاه عمومی، با 
حوزه سلامت پیوندی مستقیم دارد و چنانچه این طرح با موفقیت 

اجرا شود، بخش قابل توجهی از این مشکلات مرتفع خواهد شد.
رئیس جمهور با تأکید بر اینکه تحقق سلامت در جامعه نیازمند 
رویکردی فعال و آینده‌نگر است، تصریح کرد: اگر جامعه پزشکی 
کشور با نگاه مسئولانه و مأموریت‌محور در مسیر ارتقای سلامت 
عمومی گام بردارد، بسیاری از آسیب‌های اجتماعی و زمینه‌های 

شکل‌گیری نارضایتی‌های عمومی کاهش خواهد یافت.
پزشکیان با بیان اینکه رخدادهای اجتماعی دی ماه سال 
گذشته قابل پیشگیری بود، خاطرنشان کرد: بخش قابل توجهی از کسانی که در این رخدادهای حضور 
داشتند، با آسیب‌هایی همچون بیکاری، محرومیت و سایر عوامل اجتماعی مؤثر بر سلامت درگیر 
بودند. اگر در گذشته می‌توانستیم زمینه‌های شکل‌گیری این آسیب‌ها را شناسایی و مدیریت کنیم، 
بسیاری از این مسائل بروز نمی‌یافت. متأسفانه نظام سلامت ما در برخی حوزه‌ها فاقد سازوکارهای 

پیش‌بینی‌کننده مؤثر بوده است.
رئیس جمهور شبکه بهداشت و درمان کشور را یکی از بزرگ‌ترین ظرفیت‌های راهبردی 
جمهوری اسلامی ایران دانست و افزود: این شبکه گسترده با بهره‌گیری از نیروی انسانی متخصص و 
زیرساخت‌های موجود، قادر است نقش راهبری و هدایت توسعه سلامت‌محور مناطق مختلف کشور 

را برعهده گرفته و مسائل هر منطقه را در چارچوب سلامت جامعه‌محور شناسایی و مدیریت کند.
پزشکیان تأکید کرد: هرگاه این باور در مدیران حوزه سلامت شکل گیرد که مسئولیت آنان صرفاً 
درمان بیماری نیست، بلکه هدایت و ارتقای سلامت همه‌جانبه جامعه است، برای بسیاری از عوامل 

زمینه‌ساز آسیب‌های اجتماعی و بی‌سلامتی از جمله اشتغال، آموزش، فقر و مسائل مرتبط با زنان 
سرپرست خانوار نیز راهکارهای مؤثر و عملیاتی طراحی خواهد شد.

رئیس جمهور با اشاره به ظرفیت‌های مراکز بهداشت کشور اظهار داشت: مراکز بهداشت می‌توانند 
به کانون‌های نجات‌بخش و توسعه‌دهنده سلامت در مناطق مختلف تبدیل شوند؛ مراکزی که ضمن 
گسترش عدالت در سلامت، از بروز بسیاری از اختلالات و آسیب‌های اجتماعی پیشگیری کرده و نقش 

مؤثری در ارتقای سرمایه اجتماعی ایفا کنند.
پزشکیان همچنین نقش دولت را در تسهیل همکاری‌های بین‌بخشی برای اجرای موفق این طرح 
را مهم ارزیابی کرد و گفت: دولت آمادگی دارد از طریق تقویت هماهنگی میان دستگاه‌ها، نظام سلامت 

را در تحقق مأموریت‌های خود یاری کند.
رئیس جمهور مشارکت مردمی را دومین رکن موفقیت این برنامه دانست و افزود: شناسایی، 
سازماندهی و به‌کارگیری ظرفیت‌های محلی، نهادهای مردمی و مشارکت‌های اجتماعی می‌تواند 
روند اجرای برنامه پزشکی خانواده را تسریع و اثربخشی آن را افزایش دهد. چنانچه همکاری‌های 
بین‌بخشی و مشارکت‌های مردمی به‌درستی شکل گیرد، در گام بعدی می‌توان با طراحی ساختارهای 
شبکه‌ای، تدوین دستورالعمل‌های اجرایی و استقرار نظام‌های نظارت و ارزیابی، اجرای طرح را به‌صورت 

نظام‌مند مدیریت کرد.
پزشکیان در ادامه بر ضرورت ارزیابی دقیق ظرفیت‌های اجرایی برنامه تأکید کرد و گفت: باید 
مشخص شود که آیا مراکز بهداشت و درمان برای اجرای کامل این طرح از آمادگی لازم برخوردارند، 
آیا نیروی انسانی کافی و آموزش‌دیده در اختیار داریم، آیا تجهیزات، داروها و زیرساخت‌های مورد نیاز 

تأمین شده‌اند و آیا عمق و کیفیت خدمات سلامت نسبت به دهه‌های گذشته ارتقا یافته است یا خیر.

ارجاع تنها در موارد ضروری و تخصصی صورت گیرد
رئیس جمهور افزود: شبکه بهداشت و درمان باید تا حد امکان نیازهای درمانی مردم را در همان 
سطح اولیه پاسخ دهد و ارجاع تنها در موارد ضروری و تخصصی صورت گیرد. برای تحقق این هدف 
لازم است کلینیک‌های تخصصی ارجاع به‌صورت دقیق تعریف و سازماندهی شوند تا بیماران در فرآیند 
ارجاع دچار سردرگمی نشوند. همچنین ظرفیت پذیرش مراکز تخصصی و حجم ارجاعات نیز باید 

به‌طور شفاف مشخص باشد.
پزشکیان با تأکید بر نقش فعال پزشک خانواده اظهار داشت: پزشک خانواده باید دارای رویکردی 
فعال، میدانی و مبتنی بر پایش مستمر وضعیت سلامت جامعه باشد. خوشبختانه گزارش‌های 

ارائه‌شده نشان می‌دهد که در این زمینه پیشرفت‌های مناسبی حاصل شده است.
رئیس جمهور همچنین مدیریت منابع را از مهم‌ترین الزامات موفقیت این طرح برشمرد و 
تصریح کرد: اگر نتوانیم متناسب با منابع موجود، بسته‌های خدمتی واقع‌بینانه و پایدار تعریف 
کنیم و ناخواسته موجب ایجاد تقاضای القایی و کاذب شویم، هر میزان منابع نیز در اختیار داشته 

باشیم با مشکل مواجه خواهیم شد.
پزشکیان خاطرنشان کرد: لازم است مدل بسته‌های خدمت بازطراحی شود؛ به‌گونه‌ای 
که ضمن افزایش رضایتمندی مردم و گسترش خدمات، پایداری منابع نیز حفظ شود. این امر 

مستلزم تحول در رویکردهای مدیریتی حوزه سلامت و درمان است.

رئیس‌جمهور: 

رخدادهای اجتماعی‌ دی‌ماه سال گذشته قابل پیشگیری بود

گزارش


